





Ministero dell'Istruzione e del Merito ISTITUTO COMPRENSIVO "Anna Rita Sidoti"

Via Calvario – 98063 Gioiosa Marea (ME) Tel. 0941301121 – Fax 0941302711

Cod. Fiscale 94007260832 - Cod. Mecc. MEIC84400T -

E-mail meic84400t@istruzione.it Posta certificata: meic84400t@pec.istruzione.it Sito web: www.icgioiosa.edu.it

Comunicazione n. 209

I.C. "ANNA RITA SIDOTI"-GIOIOSA MAREA Prot. 0002762 del 17/04/2024 IV (Uscita) Agli alunni e genitori delle classi scuola secondaria di I° grado plessi "E. Aragona" - San Giorgio Ai docenti delle classi scuola secondaria di I° grado plessi "E. Aragona" - San Giorgio

Oggetto: Progetto "Arte di Ogni genere" - Incontro sulla tematica "La violenza di genere"

Si comunica che **in data 30/04/2024**, nell'ambito dei Progetti "Arte di ogni genere" e Legalità, presso i locali del teatro Comunale "F. Borà", alla presenza del Colonnello dei Carabinieri della Compagnia di Patti e delle forze dell'ordine a partire dalle ore 10.00, si terrà un incontro sulla tematica "La violenza di genere".

Interventi previsti:

Prof. Leon Zingales - Dirigente scolastico

Dott sea Giusy I a Galia - Sindaco del Cor

Dott.ssa Giusy La Galia - Sindaco del Comune di Gioiosa Marea

Salvatore Pascariello - Colonnello dei Carabinieri della Compagnia di Patti

Avv. Antonella Marchese -Presidente Associazione Antiviolenza Aldebaran ONLUS

Avv. Maria Tindara Impellizzeri – Segretario Associazione Antiviolenza Aldebaran ONLUS

Dott.ssa Eleonora Corrao - Sociologa e Mediatrice Familiare

L'incontro è rivolto a tutti gli alunni della scuola secondaria di I° grado del Comune di Gioiosa Marea.

Per motivi organizzativi e di trasporto si specifica quanto segue:

Scuola Sec. di 1°gr. San Giorgio

Gli alunni saranno prelevati davanti al plesso alle ore 9:30 e rientreranno alla fine dell'incontro.

Scuola Sec. di 1°gr. Centro

Si recheranno a piedi all'auditorium alle ore 09.50 e rientreranno in classe alla fine dell'incontro.

Si raccomanda a tutti i docenti di preparare gli alunni all'incontro, sia con raccomandazioni in merito all'attenzione e al comportamento da tenere per una idonea e proficua partecipazione, sia facendo loro predisporre eventuali domande su argomenti che si intendono approfondire.

Tutti i docenti sono invitati ad effettuare un'attenta vigilanza degli alunni affidati durante l'incontro. Si allega autorizzazione.

Oggetto: Autorizzazione partecipazione Progetto Legalità - Incontro con il Colonnello dei Carabinieri I sottoscritti Padre _____ dell' alunno/a Frequentante la classe sez.della scuola secondaria di Gioiosa Marea Centro- San Giorgio AUTORIZZANO Il proprio figlio/a..... a partecipare all'incontro sulla Legalità che avrà luogo giorno 30 aprile 2024, presso il Teatro Comunale di di Gioiosa Marea, come da comunicazione n. 209, compreso le modalità di trasporto; Autorizzano il personale della scuola e gli esperti del progetto all'utilizzo di immagini, testi e disegni relativi al proprio/a figlio/a, elaborati o riprese con l'esclusiva finalità di documentare le attività del progetto, tenuto conto della comunicazione n. 11 prot. 6615 del 06/09/2023. Nel caso di condizioni meteo avverse, la celebrazione sarà rinviata a data da destinarsi e si ritiene valida la presente autorizzazione Gioiosa Marea 2024 FIRME Oggetto: Autorizzazione partecipazione Progetto Legalità - Incontro con il Colonnello dei Carabinieri I sottoscritti Padre Madre dell' alunno/a ____ Frequentante la classe sez.della scuola secondaria di Gioiosa Marea Centro- San Giorgio AUTORIZZANO Il proprio figlio/a..... a partecipare all'incontro sulla Legalità che avrà luogo giorno 30 aprile 2024, presso il Teatro Comunale di di Gioiosa Marea, come da comunicazione n. 209, compreso le modalità di trasporto; Autorizzano il personale della scuola e gli esperti del progetto all'utilizzo di immagini, testi e disegni relativi al proprio/a figlio/a, elaborati o riprese con l'esclusiva finalità di documentare le attività del progetto, tenuto conto della comunicazione n. 11 prot. 6615 del 06/09/2023. Nel caso di condizioni meteo avverse, la celebrazione sarà rinviata a data da destinarsi e si ritiene valida la presente autorizzazione Gioiosa Marea 2024 **FIRME**